

# 这条绿化带莫名少了一截,咋了?

## 市民投诉:系爱琴海项目开发商所为 海口城管责令整改

商报讯(记者 王辉 实习记者 柯育超 摄影报道)“好好的道路绿化带莫名少了一截,却多出了一个路口,人行道、盲道被人破坏;爱琴海项目开发商为了方便进出,擅自毁掉门前的绿化带、破坏人行道……”提起这些毁绿破道的行为,市民很愤怒。近日,国际旅游岛商报记者接到海口市民王先生反映称,在海口市秀英区长秀路与长信路交叉



▲爱琴海项目路口现场

### A 市民反映 绿化带、人行道、盲道遭施工方擅自破坏

5月7日上午,记者根据王先生的指引来到了爱琴海项目建筑工地实地走访。发现原本茂盛整齐的植被被人为破坏,私自开辟了一条通道,长度约为15米,人行道和盲道由于车辆的出入,也被不同程度的损坏,覆盖上了一层泥土,与周边的人行道极不协调,像是在路面上贴了一个补丁,狼藉一片。记者注意到,该路口靠近马路,开发商却没有在路口架设注

意车辆的安全标识,并且在离该路口不到30米的地方,开发商新开辟了另一处出入口,也是开挖绿化带和人行道所致,但不知是否经过审批。 “这个路口像是一夜间突然出现,把原有的道路绿化带切掉了一块。”王先生说,此举虽然方便了爱琴海项目车辆的出行,但破坏了绿化带的整体美观,而且人行道和盲道也被不同程度损坏,道路绿化带被擅自破

坏和改动,绿化带对周边环境的保护作用也会大大降低。

附近居民李女士告诉记者,该路口所处位置之前是绿化带,与整个长秀路绿化带连成一体,种植了很多地被植物、灌木、行道树等,每年夏天,这里会形成一道美丽的花墙,与漂亮的西海岸相对应,非常好看。“住在这里就是图着马路边这点绿化,现在绿化带被破坏,十分不美观。”

### B 相关部门 绿化带用途不得擅自改变 破坏者一律处罚

针对此事,记者随后采访了施工方,一名赵姓负责人称,这个路口在他们进场建筑之前就已经存在了,而且当时也是这样的。“为了施工车辆出入方便,我们就从此出入了。现在我们在积极处理此事,已经重新开辟了一处新路口,马上就能投入使用。”当记者提出绿化带和人行道的损坏如何处理,

赵负责人称保证在施工结束后予以恢复。

在《城市绿化条例》规定中均有明文规定,任何单位和个人不得损坏城市树木花草和绿化设施,不得擅自占用城市绿化用地,不得擅自改变城市绿化规划用地性质或者破坏绿化规划用地的地形、地貌、水体和植被。如确实因建设或

者其他特殊需要,须经政府相关部门审批同意后方可进行,但之后需予以恢复。

海口市秀英区城管中队接到海口市民反映后,也迅速赶到现场并介入调查,发现该项目确实存在问题,根据相关规定,现场予以爱琴海开发商下达了整改通知书,并处罚20000元以下罚款。

# 电压骤升 多住户家电“遭殃”

## 事发海口振兴园小区 所幸无人伤亡 物业称系电线年久失修所致



### 业主 电压突然升高居民电器烧毁多

商报讯(实习记者 陈德文 记者 李兴民)日前,市民邢先生拨打国际旅游岛商报新闻热线爆料称,5月2日凌晨3时,位于海口市美兰区振兴园小区电压突然一下子升高,导致自己居住在这栋楼用户的家用电器不同程度被烧坏,户主生活受到很大影响。而该小区物业负责人在接受记者采访时说,该小区是下岗职工居住的居民楼,电线年久失修,根本满足不了小区大部分业主的电器同时工作。不过,事情发生后,他们物业公司已经第一时间恢复居民用电,并想办法维修家用电器。

记者接报赶到海口市美兰区振兴南路振兴园小区,通过现场走访了解到被烧毁电器的该栋楼有九层,由于电压突然升高,导致大部分户主的电器一夜之间都受到不同程度的烧毁,其中家住403房的邢先生家烧了一台电视机,一台电冰箱,还有一台空调,电饭煲等。采访中,另一位业主告诉记者,在这次电器被烧毁中,还有401房烧毁了台空调、一台抽油烟机,电风扇、电灯等;802房烧了一台洗衣机,两台空调,一台电脑,还有很多其他家用电器等,所幸事故没有造成人员伤亡。

在现场,户主邢先生着急地告诉记者,事故发生已经过去好几天时间了,由于很多电器被烧坏,自己和其他业主的生活都受到很大影响,因此,他多次要求物业公司出面解决,但一直没有结果。

### 物业 电缆线、变压器太旧不能满足电器集中工作

随后,记者就此情况联系了该小区物业的海口美兰物业公司电工阿彪,他告诉记者,当时是凌晨3时许,由于电线电缆爆了,导致火线零线连在一起,顿时造成小区电压忽然升高,由原来的220V一下子涨到380V,很多正在插电作业的电器受高压影响都烧了,其中烧的较多的是空调,电冰箱,电视,电风扇等。

该小区物业负责人曾主任告诉记者,此小区是下岗职工居住的居民楼,电线电缆都是上个世纪90年代安装的,变压器200千瓦,根本满足不了小区大部分业主的电器同时工作。再加上该小区这栋楼电线都是由外线直接供应,没有配电房,所以才烧掉很多居民家的电器。“这栋楼常住居民30多户,物业公司一直收不抵支,每个月的物业费还有

电动车管理费总共4000多元,而三个保安、一个水工、一个园林卫生加起来的工资差不多一万元,员工都发不上工资,更别说更换约需要5万元的变压器。”曾主任无奈地对记者说,不过,事故发生后,他已经叫小区电工来维修,第一时间恢复居民用电,并想办法维修家用电器。下一步,会进一步和业主沟通协商解决。

## 海口消防提醒: 夏季蛇出没 千万勿乱抓

商报讯(记者 李兴民 通讯员 郑芳雨)随着气温的逐渐升高,特别是在雷阵雨前后,空气湿度较大,蛇出没特别频繁,最近两天,海口消防就接到2起市民求助抓蛇的电话。 市民遇到蛇类,不要震动地面,蛇受到惊扰往往会反击咬人,也不可擅自抓捕,可以等蛇自行逃逸或者等待救援。如果发现家中有蛇可打119求救,万一被蛇追赶,一定要跑曲线。

## 民房煤气罐 泄漏起火

商报讯(记者 李兴民 通讯员 王咪)5月5日上午11时,琼山区龙塘镇尚道村一户居民房煤气罐泄漏起火。接报后,海口公安消防支队琼山中队消防官兵立即赶到现场消除了安全隐患。 据了解,户主在厨房正打算做饭,刚点火燃气灶下面的接管就烧了起来,明火迅速弥漫,见此情景,户主赶紧逃离厨房,等待救援。11时15分,琼山消防官兵到达现场。根据火情实际情况,中队指挥员立即命令战斗一班出单干线一支水枪进行灭火,供水班实施现场警戒,11时19分,煤气罐的火已被熄灭。

# 境外出租车现身三亚? 市民供图为证

## 交警部门:照片不清晰无法查证 境外车持临时牌照可上路

商报讯(驻三亚记者 李碧微 摄影报道)近日,三亚市民张某行驶在三亚湾红树林度假酒店附近时发现一辆橙色并挂有外国牌照的出租车行驶在马路上。对此,三亚市交警支队表示由于照片提供不清晰,所以无法调查清楚这辆车的情况。



▲市民拍到的挂境外车牌出租车

三亚市民张某告诉记者,昨日上午,他驾车行驶在三亚湾红树林度假酒店附近时,发现了一辆橙色并挂有外国牌照的车。“车身有taxi的标志,应该是出租车。并写有international的英文单词。”张先生说,他有朋友说这辆车牌是韩国济州岛的。

三亚市交警支队相关负责人表示,由于张先生拍摄的照片不清晰,没有提供任何有效的信息,所以无法查证。“如果持有临时号牌,并挂在挡风玻璃处就可上路。”该负责人说。

**海南老字号工厂**  
**新艺宝红木家具**  
**专注私人高端定制**

**新艺宝**  
XINYIBAO 家具

热线: 0898-6682 2548  
139 0755 6301

厂址: 海口市秀英区白水塘路(农垦总医院斜对面)